



Z OČÍ DO OČÍ

Dana Morávková

PO PRÁZDNINOVÉ PAUZE SE NA NI MŮŽETE OPĚT TĚŠIT V ROLI MUDR. ZDENY SUCHÉ – LÉKAŘKY CHIRURGIE V SERIÁLU ORDINACE V RŮŽOVÉ ZAHRADE. JAK O SEBE NAŠE ZNÁMÁ HEREČKA PEČUJE?

PŘIPRAVILA: MONIKA GRAFKOVÁ

Jakou máte pleť a jak se o ni staráte?

Díky genům mám naštěstí dobrou pleť, ale samozřejmě se snažím o ni co nejlépe pečovat. Věřím, že základem je důkladné odličení a následně dostatečná výživa a hydratace. Přípravky si vybírám podle typu pleti a ročního období.

Máte nějaký tajný trik, když nestiháte a potřebujete rychle vypadat dobře?

Bohužel nemám. Snažím se vše dohánět úsměvem. Když se člověk usmívá, vždy hned vypadá mnohem líp.

Máte vždy krásně upravené nehty. Jaká je vaše oblíbená barva laku?

Během roku, když točím Ordinaci, musím mít jako lékařka jen velmi jemný lak nebo francouzskou manikúru. V létě si to „vynahrazuji“ červeným lakem. Nemám oblíbenou značku, vybírám podle barvy nebo mi nehty lakuje manikérka.

Kterou kráslicí proceduru si nejvíce užíváte?

Nedám dopustit na ošetření těla v podobě zábalu s tropickým ovocem v salonu Pevonia. Viditelně omlazuje a vypíná pokožku, výborně hydratuje, vyživuje a připadám si po něm jako znovuzrozená. A celé tělo pak nádherně voní!

Ve kterém účesu se cítíte nejlépe?

Záleží na příležitosti. Často nosím francouzský neboli rybí cop a do společnosti různé drdoly. Užívám si i nové účesy a v divadle klidně nosím i paruky. Doma mám nejčastěji vlasy svázané do jednoduchého ohonu.

Co pro vás představuje opravdový relax?

Čas strávený s rodinou, čtení, poslouchání hudby, návštěva divadla či koncertu. Miluji pyžamové dny, když si jednou za čas dopřeji ten luxus a celý den nikam nevyjdu a jen odpočívám.

FOTO: ALŽBĚTA JUNGROVÁ/PEVONIA (1), PROFIMEDIA.CZ (2), SHUTTERSTOCK.COM (1), HERWINAPRESS.CZ (1) A ARCHIV FIREH



„V současnosti používám přípravky z řady Micro Retinol přírodní kosmetiky Pevonia Botanica. Krém s obsahem retinolu, kolagenu a kyseliny hyaluronové bojuje s vráskami, krásně pleť projasňuje a hydratuje.“

Pleťové sérum Micro Retinol, Pevonia Botanica, 1900Kč



NA RÁSY

„Nejraději mám řasenku 2000 Calorie od Max Factor. Skvěle se nanáší, výborně drží a vytváří krásný objem.“ 269Kč

SKVĚLÝ KOREKTOR

„Kdybych si měla vybrat jen jeden kosmetický produkt, bez kterého se neobejdu, byl by to korektor Touche Éclat od značky Yves Saint Laurent.“ 800Kč

malé velké RADOSTI



OBLÍBENÝ PARFÉM

„Občas vyzkouším nějakou novinku, ale vždycky se k němu pokorně vrátím. Měla jsem ho při seznámení s manželem i na naší svatbě... je stále se mnou.“ Chanel N° 5, 50ml, 2300Kč



PÉČE O VLASY

„Nejčastěji střídám šampony a kondicionéry značky Redken a přípravky na barvené vlasy Elseve od L'Oréal Paris.“



NEW YORK

„Je to oblíbené město naší rodiny. Chodíme tam do divadel, na muzikály, na balety a dvakrát jsme tam dokonce slavili silvestra.“

JAK ŠEL ČAS...

Herečka, choreografka a moderátorka Dana Morávková patří k ženám, které vypadají po čtyřicítce snad ještě lépe než ve dvaceti. Našla si svůj styl, je elegantní a má osobitý šarm. Nejvíc se nám líbí, když je „za dámu“.



1999

Jako maminka ročního syna Pěti natočila ve svých 28 letech pohádku Z pekla štěstí, kde hrála postavu Dory. Vidat jste ji mohli i jako moderátorku pořadu Dámská jízda.



2006

V té době byla už dva roky hvězdou seriálu Rodinná pouta, kde ztvárnila nezapomenutelnou roli ambiciózní obchodnice a intrikánky Andrey Liškové.



2012

Zúčastnila se úspěšné televizní show StarDance... když hvězdy tančí, kde po boku tanečníka Jiřího Heina skončila na pátém místě.